club alkindi

Braille chiffré

Tirée de la finale du concours Alkindi, cette énigme est publiée par jaudi

Dans l'alphabet Braille, chaque lettre est représentée par 6 points. On indique le tablean
de correspondance ci-dessous.
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Le texte ci-dessus correspond & un message qui a été chiffré de la maniére suivante :
« on choisit le message (composé unicuement de lettres)
« on choisit une ¢lé de 5 chiffres ;
« on additionne la premiére lettre du message avee le premier chiffre de la clé, la
deuxiéme lettre avec le deuxiéme chiffre, ete., puis la sixieme lettre avec le premier
chiffre, la septieme lettre avec le deuxieme chiffre, ete. jusgu’a la fin du message,

Ici, on dit gu'on “additionne” deux caractéres Braille si 'on fait opération suivante : on
applique pour chacun des six points les opérations
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Ainsi on a par exemple : 7, =

Pouvez-vous retrouver la clé qui a été utilisée pour chiffrer ce message 7

La réponse attendue est la clé (5 chiffres).
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